

# S238 安化县东坪至渠江公路工程变更 环境影响评价公众参与说明

安化县东渠公路建设开发有限公司

2024 年 3 月

## S238 安化县东坪至渠江公路工程变更公众参与 承诺函

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》要求，在安化县东渠公路建设开发有限公司 S238 安化县东坪至渠江公路工程变更环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《S238 安化县东坪至渠江公路工程变更环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由安化县东渠公路建设开发有限公司承担全部责任。

承诺单位：安化县东渠公路建设开发有限公司

承诺时间：2024年3月1日

## 1、概述

公众参与是环境影响评价工作中的一个重要组成部分，是完善科学决策的一种有效途径。公众参与的目的是使项目被公众充分认可和了解，充分掌握民意、民心及公众对工程的要求，环评是与公众之间的一种双向交流的手段，它可以使项目环境影响区内的公众能及时了解环境问题的信息，充分了解项目，有机会通过正常渠道发表自己的意见，直接参与发展的综合决策，提出有益的看法，从而减轻环境污染，降低环境资源的损失并取得一致意见。本项目会对周围的自然环境和社会环境产生有利或有害的影响，直接或间接影响邻近地区公众的利益，公众出自各自利益的考虑，也可能会对该项工程持不同的态度和观点。在建设项目环境影响评价的过程中导入公众参与调查，这对于建设方案的决策和实施是非常必要的。

进行公众意见调查可以给予公众表达意见的机会，也使建设者有机会听取有关各方的意见，采取积极的污染防治措施，化解公众在环境问题上不同意见或冲突，消除其对项目的阻力，使项目的规划设计更趋完善与合理，制定的环保措施更符合环境保护和经济协调发展的要求。从而在环境影响评价中能够全面综合考虑公众的意见，吸收有益的建议，提高项目的环境效益和社会效益，从而达到可持续发展的目的。

为了充分了解安化县东渠公路建设开发有限公司改造项目所在区域其它部门和群众的意见，使本项目被公众认可，支持和配合项目的建设，我单位进行了公众参与调查。本次公众调查调查程序合法、调查方式有效、调查样本具有代表性，调查结果真实，向公众告知项目建设的基本内容、进展情况、可能产生的主要环境问题、拟采取的减少环境影响的措施及效果等公众关心问题，提高了受影响居民的环保意识。

本次公众参与调查包括首次环境影响评价信息、征求意见稿公示和报批前公示，公示方式包括现场公示、报纸公示、网络公示多种形式。

## 2 首次环境影响评价信息公开情况

### 2.1 公开内容及日期

(1) 第一阶段。根据《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关要求，建设单位自委托环评单位 7 日内，需第一次公众参与信息公开。

第一次公示内容为公众提供了以下几方面的信息：

- (一) 建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况；
- (二) 建设单位名称和联系方式；
- (三) 环境影响报告书编制单位的名称；
- (四) 公众意见表的网络链接；
- (五) 提交公众意见表的方式和途径。

## 2.2 公开方式

项目 2023 年 12 月 28 日在安化县人民政府网站进行第一次公示，网址链接为 [http://www.anhua.gov.cn/257/328/333/content\\_1882088.html](http://www.anhua.gov.cn/257/328/333/content_1882088.html)，截图见图 1。



图 1 第一次公示网络截图

## 2.3 公众意见情况

公示期间未收到公众意见。

### **3 征求意见稿公示情况**

#### **3.1 公示内容及时限**

环境影响报告书内容基本完成后进行了第二次公示，公示内容应为公众提供了以下几方面的信息：

- (一) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；
- (二) 征求意见的公众范围；
- (三) 公众意见表的网络链接；
- (四) 公众提出意见的方式和途径；
- (五) 公众提出意见的起止时间。

#### **3.2 公示方式**

##### **3.2.1 网络**

项目在完成送审稿后在安化县人民政府网站进行第二次公示，网址链接：  
[http://www.anhua.gov.cn/257/328/333/content\\_1882088.html](http://www.anhua.gov.cn/257/328/333/content_1882088.html)，截图见图 2。



图 2 第二次公示网络截图

### 3.2.2 报纸

报纸公示：我单位分别在2024年1月11日和1月12日在“环球时报”报纸上进行两次公示。见图3。



# 美军遇袭遭受重大伤亡 国内政客煽动“现在打击” 世界担忧拜登“报复”伊朗升级危机

●本报驻埃及特派记者 黄培昭●陶短房 陈康 柳玉鹏



## 匈牙利回应

美国是否会“报复”伊朗并引爆中东全面战争？当地时间1月28日，美国中央司令部证实，美军在约旦东北部靠近叙利亚边境的一个军事基地遭到无人机袭击，造成3名美军士兵死亡，至少34人受伤。这是新一轮巴以冲突爆发以来，首次有美军士兵在中东地区的袭击中丧生，这被称为是地区冲突的“严重升级”。尽管伊拉克武装组织“伊斯兰抵抗组织”宣布对此次袭击负责，但美国总统拜登及国防部长奥斯汀等政府官员都指责伊朗对此次袭击负有责任，是袭击的“幕后黑手”。拜登宣称：“美国将在我选择的时间，使用我选择的方式，追究所有责任人的责任”。共和党则大肆渲染这是“拜登政府的软弱和无能的结果”，并煽风点火要求进行报复，

助长了美国对伊朗的军事行动。韩国对中国也很重要，中国从韩国进口半导体等重要产品。随着两国产业结构变化，这种关系正在改变。中企的不断成长已对韩企构成挑战。但韩中两国仍需要彼此，这不仅适用于经济，同样也适用于安全。

尹锡悦政府的逻辑是：在美中激烈对抗的情况下站边美国“能进一步保障韩国利益”。但这似乎没认清韩国的真正价值。韩国对美中而言都是非常重要的国家。若明确抛弃美中之间的任何一方，韩国会受到另一方的致命打击，须清醒认识到这点并在美中之间取得平衡。不管怎样，希望韩中关系再次改善，也期待“福宝”或另一只大熊猫再次来韩国。▲（作者郑义吉，丁玲译）

## 留下印记

中方为科方援建的主体育场按时、高质量交付，修建的阿比让科科迪桥打造了新地标，成为中科互利合作的标志，也是中非友好的象征。与此同时，中国也在尝试将影响力扩大到钢铁和混凝土之外。在纳米比亚、坦桑尼亚和津巴布韦，中国教官定期在中方援建的军事学院任教。在突尼斯，中国援建国际外交学院，中国教官将与当地官员就开展外交活动和（制定）外交政策等事宜进行合作。▲（作者杰文斯·尼亞比亞杰，丁玎译）

市和徒步旅行”。在当地中餐厅工作的一名27岁女员工微笑着说：“中国游客的预订量增加，（我们饭店的）销售额也在上涨”。2023年4月，连接中国和老挝主要城市的中老铁路国际旅客列车（如图）正式开行，为赴老挝的中国游客数量增加提供了支撑，作为老挝主要产业的旅游业也因此越来越蓬勃发展。

1月27日下午3时左右，当中老铁路国际旅客列车抵达琅勃拉邦时，琅勃拉邦站前挤满中国游客。大约50辆大型面包车在车站前排队，中国旅行团的游客相继上车。在春节前夕，中国人乘坐中老铁路国际旅客列车的次数增加，车厢内几乎座无虚席。

中老铁路是共建“一带一路”倡议的一部分。据老挝政府统计，2023年1至9月的外国游客数量同比增长3.8倍，达到249万人次。尽管外国游客数量尚未恢复到疫情前2019年的水平，但2023年仅用9个月就超过2022年全年人数。其中中国游客为47万人，约占20%。

尽管作为老挝主要产业的旅游业正在复苏，但当地民众的生活依然艰难，面临着主要由于货币贬值而导致的物价上涨。专家认为，（老挝政府）还须采取一系列措施来恢复经济，如促进国内农产品和工业生产。老挝政府已将2024年定为加强吸引游客的一年。▲（作者赤间建哉，曾茂译）

天台县人民法院公告  
二〇二四年一月十六日  
浙江省天台县人民法院公告  
(2023)浙1023破84号

本院根据申请人上海杭海供应链管理有限公司的申请，于2023年10月9日裁定台州威润汽车用品有限公司破产清算。经审查，该公司明显缺乏清偿能力，不能清偿到期债务，也未与债权人达成和解协议，且无财产可供分配，符合法律规定的情形。根据《中华人民共和国企业破产法》第四十三条、第一百零七条之规定，本院于2024年1月16日裁定“宣告台州威润汽车用品有限公司破产”。

特此公告  
天台县人民法院  
二〇二四年一月十六日

S22B 安化县东平至渠江公路工程变更环境影响评价公示

“S22B安化县东平至渠江公路工程变更”有关环境影响评价事宜进行公示，公示内容如下：

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：[提取码: ds57](https://pan.baidu.com/s/1sqg1nYHrvsodXJRSV7) 或者登录[该网站](http://www.eia-std.com/s/1sqg1nYHrvsodXJRSV7)。
2. 征求意见的公众范围，益阳市安化县城南区、芦林镇、柘溪镇、南金乡、高明乡受影响项目影响的周围公众。
3. 公众意见表的网络链接：[提取码: 4f71](https://pan.baidu.com/s/1xLxSSqk-xoYfTBxatKhFgAf)
4. 公众提出意见的方式和途径联系人：刘爱琴 13873760666，从公告发布之日起，1个工作日内。

“S22B安化县东平至渠江公路工程变更”有关环境影响评价征求意见表信息公示

现对绿点(苏州)科技有限公司智能可穿戴设备制造扩建项目环境影响评价征求意见表信息公示。征求公众意见范围包括可能受影响建设项目建设地附近的公众。依据国家《环境影响评价公众意见表信息公示格式》公众意见表可登陆[该网站](http://www.eia-std.com/s/1sqg1nYHrvsodXJRSV7)下载。公众可填写建设项目公众意见表，通过邮寄信函、电子邮件将填写的公众意见提交建设单位，并注明受委托日期、真实姓名和联系方式。

本版广告为信息资讯，不作为签订合同及承担法律责任的依据。



# 妥善解决彼此关切 深化执法安全 中美禁毒合作工作组正

●本报驻美国特约记者 冯亚仁 ●本报记者 李萌 ●本报特约记者

国务委员、国家禁毒委员会主任王小洪1月30日在北京会见美国总统副助理、白宫国土安全事务副助理达斯卡尔率领的美国禁毒联合代表团，宣布中美禁毒合作工作组正式启动。路透社称，这是自2019年年底以来，中美在应对芬太尼问题上“首次公开显示合作迹

**中美禁毒合作工作组启动仪**  
**Inauguration of the China-U.S. Counternarcotics Working Group**  
2024年1月30日 中国·北京

January 30, 2024, Beijing, China

## 启用 M503 新航线，国台办回应

中 国民航局30日宣布，自2月1日起取消M503航线自北向南飞行偏置，并将启用M503航线W122、W123衔接航线由西向东运行，提升空域运作效率。该消息引起岛内舆论关注。

台湾中时电子报称，此举意味着未来福州、厦门航班将不再绕行北方航路，直接自西向东飞往台湾。由于M503航线距离所谓“海峡中线”仅4.2海里，恐缩减台空域应变时间。台湾联合新闻网称，M503航线这些年的设置与启用在两岸引起不少争论。2015年1月大陆宣布，基于空域壅塞严重等需求，要在东南沿海划设新的国际民航运线M503与W121、W122及W123衔接航路，结果遭到台当局反对。如今的新安排，“等同回归陆方2015年的最原始规划”。

台湾陆委会声称，大陆做法“是以民航包装对台政治，乃至军事的不当企

图”。台军方学者苏紫云认为，大陆此举“属政治考虑”，航线贴近“中线”以及台北飞航情报区，将对台湾造成威胁。台学者揭仲称，W122接M503航道时，只要民航机转向半径稍大，很容易越过“中线”，“不但压缩我空防纵深及预警时间，更试图彻底抹去、否认海峡中线的存在，也形同用技术手段否定我方依照自身法律所划设的限航区，具有法律战的意味”。

国台办发言人陈斌华30日表示，M503航线位于上海飞行情报区内，设立和启用这一航线是大陆民航空域管理的一项常规工作。此次调整是为缓解有关地区航班增长压力、保证飞行安全，减少航班延误，满足亚太地区航空运输发展需要，也有利于改善两岸航班营运，进一步便利两岸人员往来，符合两岸同胞共同利益。▲(程东)

可通过电子邮件(2471041927@qq.com)的方式，在公示期内填写的工作意见表等提交建设单位，反馈与建设项目环境影响有关的意见和建议。  
5、公众提出意见的起止时间：  
2024.01.26—2024.02.08  
公众提交意见时，请提供有效的联系方式，以便对您提出的意见进行回复。

S238 安化县东坪至渠江公路工程变更环境影响评价公示

“S238 安化县东坪至渠江公路工程变更”有关环境影响评价事宜进行公示，公示内容如下：

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：链接：[https://pan.baidu.com/s/1sqM\\_nYBvrsouMagR5VX7g](https://pan.baidu.com/s/1sqM_nYBvrsouMagR5VX7g)(提取码：d857)(或直接索要纸质版的报告)

2、征求意见的公众范围：益阳市安化县城南区、东坪镇、柘溪镇、南金乡、古楼乡受项目影响的周围公众

3、公众意见表的网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1hXS8fgc-xOYT8xaQKhFg>(提取码：4h7i)

4、公众提出意见的方式和途径联系人：刘宏标 15616813822

5、公众提出意见的起止时间：自公示之日起，10个工作日内

临澧县人民医院老年护理中心建设项目(重新报批)环境影响评价公示

1、环境影响报告书全文网络链接：[https://pan.baidu.com/s/1\\_if\\_NbEAR0huW3b\\_My542g](https://pan.baidu.com/s/1_if_NbEAR0huW3b_My542g)

提取码：xv1g

公众意见表网络链接：[http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xxgk/xggk01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xxgk/xggk01/201810/20181024_665329.html)

纸质报告书联系建设单位索取

2、本次环境影响评价征求意见范围为项目环境影响范围内公民、法人和其他组织。

3、公众可在信息公开后下载意见表，以信函、传真、邮件或按照有关公告要求的方式向建设单位提交。提交意

图 3 公示报纸截图

### 3.2.3 张贴

现场公示：我单位在现场进行公示。见图 4。





图 4 现场粘贴公示照片

### 3.3 查阅情况

项目在建设单位和环评单位均设置了可供公众查阅的场所，未有人进行查阅。

### 3.4 公众提出意见情况

项目在公示期间，未收到公众反对意见。

## 4 报批前公开情况

### 4.1 公开内容及日期

对拟报批环境影响报告书全本和公众参与情况进行公示。

### 4.2 公开方式

采用网络公示：2024年2月29日在安化县人民政府网站进行了报批前公示（网站链接 [http://www.anhua.gov.cn/257/328/333/content\\_1882088.html](http://www.anhua.gov.cn/257/328/333/content_1882088.html)），向公众公开了《S238 安化县东坪至渠江公路工程变更环境影响报告书》全本和公众参与说明手册，公示截图见图5。



图5 报批前公示网络截图

## 5 公众参与结论

本项目公示期间未收到公众参与反对意见。

本次公众参与严格按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号，2019年1月1日施行）实行，以现场张贴、当地网站、当地报纸等多形式

多媒体公示本项目信息，截止至 2024 年 3 月 1 日，建设单位及评价单位未收到反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。